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令和５年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会会議録 

 

日 時：令和５年７月１９日（水）  午後２時  

場 所：枚方市東部清掃工場３階 見学者説明室  

 

〇出席議員 １２名 

  １番    漆 原 周 義       ２番    広 瀬 ひとみ 

  ３番    大 津 真沙樹       ４番    長 友 克 由 

  ５番    妹 尾 正 信       ６番    佐 田 あゆ美 

  ７番    大 地 正 広       ８番    青 木 綱次郎 

  ９番    上 田   毅      １０番    菊 川 和 滋 

 １１番    田 原 延 行      １２番    向 川   弘 

 

〇欠席議員 なし 

 

〇説明のため出席した者 

 管  理  者           上 村   崇 

 副 管 理 者           伏 見   隆 

 会 計 管 理 者           古 川 義 男 

 事 務 局 長           髙 橋 利 之 

 事 務 局 次 長           大 谷 優 子 

 事 務 局 次 長           喜 多 利 英 

 参     事           岡 本   仁 

 参     事           吉 岡 正 泰 

 京 田 辺 市 経 済 環 境 部 長  前 川 宗 範 

 京田辺市経済環境部ごみ広域処理推進課長  宮 本 尚 明 

 枚 方 市 環 境 部 長  兼 瀬 和 海  

 枚方市環境部循環型社会推進室循環型社会推進課長   内 山 正 昭 

 

〇職務のため出席した者 

 書  記  長           髙 橋 利 之 （兼務） 

 書     記           大 谷 優 子 （兼務） 

 書     記           喜 多 利 英 （兼務） 

 書     記           柳 里 百合江 

 書     記           仲 村 保 治 

 

〇議事日程 

 日程第１ 選挙第１号 議長の選挙 
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〇追加議事日程 

 日程第２ 議席の指定 

 日程第３ 会期の決定 

 日程第４ 諸般の報告 

 日程第５ 選挙第２号 副議長の選挙 

 日程第６ 議案第４号 監査委員の選任の同意について 
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○髙橋利之書記長 本日は御多用の中御参集いただき、ありがとうございます。本臨時会は、

先般、構成両市におきまして本組合議員の改選が行われたため、議長及び副議長が不在でご

ざいます。地方自治法第１０７条の規定により、議長が選出されるまで年長の議員が臨時に

議長の職務を行うことになっております。 

 つきましては、出席議員の中で妹尾正信議員が年長の議員でいらっしゃいますので、議長

席にお着き願います。 

 それでは、妹尾議員、よろしくお願いいたします。 

         （妹尾正信臨時議長 議長席に着席） 

○妹尾正信臨時議長 着座にて失礼します。ただいま御紹介いただきました妹尾正信でござい

ます。地方自治法の規定により、臨時議長の職を務めさせていただきます。議長が選出され

るまでの間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 開会前に申し上げます。新型コロナウイルス感染症の位置づけは、令和５年５月８日より

５類感染症となりましたので、今議会でのマスク着用につきましては、個人の判断に委ねる

ことを基本といたします。よろしくお願いいたします。 

 

         開会・開議   午後２時０１分 

 

○妹尾正信臨時議長 ただいま出席議員は１２名であります。定足数に達していますので、こ

れから令和５年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を開会します。 

 ただいまから本日の会議を開きます。 

 開会に当たり、管理者から挨拶したい旨の申出がありますので、これをお受けいたします。

上村管理者。 

○上村崇管理者 開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日ここに令和５年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員の皆様方におかれましては御多用の中御出席を賜りまして、誠にありがとうございます。

厚く御礼を申し上げます。 

 また、このたび御就任をいただきました議員の皆様におかれましては、事業の推進に格別

の御理解と御協力を賜りますようによろしくお願い申し上げます。 

 主な事業の進捗状況といたしましては、環境影響評価でございますが、工事期間中及び供

用開始後の環境影響等に係る事業調査に取り組んでおるところでございまして、事業地付近

で営巣が確認されましたオオタカにつきましても、環境影響評価の一環として、継続して繁

殖状況等の調査を実施しております。また、施設建設工事につきましては、設計及び建築確

認などの許認可手続を行いまして、本年４月より準備期間を経て、５月中旬より建築軀体等

の工事に伴う掘削等を開始いたしました。今後は、令和７年度末の稼働に向けまして、工程

管理の下、安全第一に工事を進めてまいりたく考えております。議員の皆様方におかれまし

ては、引き続き御支援と御協力を賜りますようによろしくお願い申し上げます。 

 本臨時会では、監査委員の選任について提案をさせていただきます。よろしく御審議の上

御議決を賜りますようにお願い申し上げまして、開会に当たりましての御挨拶とさせていた
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だきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○妹尾正信臨時議長 次に、仮議席の指定を行います。 

 議長が議席の指定を行うまでの間、ただいま皆さんが着席されている議席を仮議席と指定

します。 

 日程第１、議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、指名推選によりたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○妹尾正信臨時議長 御異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 これから指名推選を行います。 

 お諮りします。指名の方法については、臨時議長において指名することにしたいと思いま

す。これに御異議ございませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○妹尾正信臨時議長 御異議なしと認めます。本件は臨時議長において指名することに決しま

した。 

 これより、議長の指名を行います。 

 議長に大地正広議員を指名いたします。 

 お諮りします。大地正広議員を議長の当選人と定めることに御異議ございませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○妹尾正信臨時議長 御異議なしと認めます。よって、大地正広議員が議長に選出されました。 

 ただいま議長に当選されました大地正広議員が議場におられますので、本席から当選の告

知をいたします。 

 就任に当たりまして、大地議長より挨拶をお受けします。 

 大地議長。 

○大地正広議長 議長就任に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 このたび皆様方から御推挙いただき、議長の要職を拝命することになりました。心から感

謝申し上げます。 

 議長といたしまして、組合議会の公正かつ円滑な運営に全力を尽くし、その職責を全うす

る決意でございますので、議員の皆様、そして理事者の皆様には、何とぞ御理解と御協力を

賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 以上、簡単ではございますが、議長就任に当たりましての御挨拶とさせていただきます。

ありがとうございました。 

○妹尾正信臨時議長 これをもちまして、臨時議長の職務は終了しました。御協力ありがとう

ございました。 

 それでは、大地議長、議長席にお着きください。 

         （妹尾正信臨時議長 議長席から退席） 

         （大路正広議長 議長席に着席） 

○大地正広議長 お諮りします。 

-4-



 

 これより、お手元に配付しております追加議事日程により議事を進行したいと思います。

これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○大地正広議長 御異議なしと認めます。よって、追加議事日程により議事を進行することに

決しました。 

 日程第２、議席の指定を行います。 

 議席は、お手元に配付しています議席図のとおり指定します。 

 次に、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、大津真沙樹議員、上田毅議員を指名します。 

 日程第３、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○大地正広議長 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間とすること

に決しました。 

 日程第４、諸般の報告を行います。 

 前定例会閉会後、本臨時会までの諸般の報告につきましては、お手元に配付のとおりであ

ります。 

 日程第５、副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、指名推選によりたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○大地正広議長 御異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 これから指名推選を行います。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名することにしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○大地正広議長 御異議なしと認めます。本件は、議長において指名することに決しました。 

 これより副議長の指名を行います。 

 副議長に田原延行議員を指名します。 

 お諮りします。田原延行議員を副議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○大地正広議長 御異議なしと認めます。よって、田原延行議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました田原延行議員が議場におられますので、本席から当選の

告知をします。 

 就任に当たりまして、田原副議長より挨拶をお受けします。 

 田原副議長。 

○田原延行副議長 副議長の就任に当たりまして、一言御挨拶申し上げます。 
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 ただいま皆様方の御推挙によりまして、副議長の要職を担うことになりました。誠に光栄

に存じております。副議長として大地議長を支えながら、公正で円滑な議会運営に努めてま

いりたいと考えております。 

 どうか皆様方のお力添えをいただきますようお願い申し上げまして、誠に簡単ではござい

ますが、副議長就任の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○大地正広議長 ただいま、管理者から、このたびの正副議長の就任に際し、挨拶したい旨の

申出がありますので、これをお受けします。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 御就任されました正副議長に一言お祝いを申し上げたいと思います。 

 このたび、本組合議会の議長に御就任をいただきました大地正広議員、そして副議長に御

就任いただきました田原延行議員には、御当選を心からお喜び申し上げます。より一層の御

活躍を祈念申し上げますとともに、今後とも組合運営に対しまして御指導、また御協力を賜

りますようによろしくお願い申し上げます。 

 以上、簡単ではございますけれども、お祝いの言葉とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。 

○大地正広議長 日程第６、議案第４号、監査委員の選任の同意についてを議題とします。 

 なお、本件は地方自治法の規定により、妹尾正信議員が除斥となります。 

         （妹尾正信議員 除斥により退場） 

○大地正広議長 理事者から提案理由の説明を求めます。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 議案第４号、監査委員の選任の同意について、御説明申し上げます。 

 議案書の１ページをお開きください。 

 本件は、組合議員のうちから選任される監査委員として、これまで御尽力をいただいてお

りました鍜治谷知宏氏が本年４月３０日をもって退任されましたので、その後任として妹尾

正信氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。 

 選任いたします妹尾正信氏は、昭和２５年生まれで、枚方市東中振１丁目にお住まいされ

ておられます。同氏は、平成２７年５月から枚方市議会議員を、令和４年５月から枚方京田

辺環境施設組合議員をお務めされておられます。 

 以上、簡単ではございますけれども、提案理由の説明とさせていただきます。よろしく御

審議の上御同意を賜りますようにお願い申し上げます。 

○大地正広議長 本件については、質疑、討論を行わず、直ちに採決に入ります。 

 本件は、原案に対し同意することに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○大地正広議長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意することに決しま

した。 

 妹尾正信議員の除斥を解きます。 

         （妹尾正信議員 除斥解除により入場・着席） 

○大地正広議長 以上をもって、本臨時会の日程は全て終わりました。 
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 閉会に際し、管理者から挨拶したい旨の申出がありますので、これをお受けします。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日御提案申し上げました議案につきましては、御同意を賜りまして、心から厚く御礼を

申し上げます。 

 今年度は令和７年度末の施設稼働に向けまして、工程管理の下、建物軀体等工事を安全第

一に進めてまいりたいと考えておりますので、今後とも御指導、御鞭撻を賜りますように、

よろしくお願い申し上げます。 

 結びに、一段と厳しい暑さが続いておりますが、議員の皆様方におかれましては、御健康

に十分御留意をいただきまして、より一層御活躍されますように御祈念申し上げ、簡単でご

ざいますけれども、閉会に当たりましてのお礼の御挨拶とさせていただきます。誠にありが

とうございました。 

○大地正広議長 それでは、閉会に当たりまして、私からも一言御挨拶を申し上げます。 

 本臨時会は、議員並びに理事者の皆様の御協力によりまして大過なく全ての日程を終える

ことができました。心からお礼を申し上げます。 

 また、このたびは議員の皆様から御推挙をいただきまして、議長の重職に就任をさせてい

ただきました。改めまして、皆様方の御期待にお応えすべく、公正かつ円滑な議会運営に努

めてまいりたいと考えておりますので、今後ともよろしくお願いを申し上げます。 

 結びに、しばらく暑い日が続きますが、皆様におかれましては、くれぐれも御自愛をくだ

さいますようお願い申し上げまして、閉会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。 

 これで令和５年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を閉会します。お疲れさまでご

ざいました。 

 

         閉   会   午後２時１５分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

                臨時議長  妹  尾  正  信 

 

                議  長  大  地  正  広 

 

                署名議員  大  津  真 沙 樹 

 

                署名議員  上  田     毅 
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付議事件議決結果一覧 

 

事件番号 事件名 議決年月日 議決結果 

選挙第１号 議長の選挙 令和５年７月１９日 
選挙 

（指名推選） 

－ 会期の決定 令和５年７月１９日 決定 

選挙第２号 副議長の選挙 令和５年７月１９日 
選挙 

（指名推選） 

議案第４号 監査委員の選任の同意について 令和５年７月１９日 同意 
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